

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. KEZIRATOKAT NEM KÖLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben hűhöz hordva...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSIKHAZ-UTCA 1. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VÁLÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZÉRE KIADÓHIVATAL...

Az olasz nemzet részvéte.

Nemzeti gyászunk nehéz napjaiban viaszgató érzelmek is vegyülnek súlyos fájdalomainkba. Az a mélyseges, általános szomorúság, mely Kossuth Lajos elvesztésén minden magyar ember lelket áthatotta...

olaszok szabadságáért. A hála és tisztelt érzelmekkel láttuk, miként részesei az olasz nemzet évtizedeken át megható vendégszeretben a legnagyobb magyart, adván békességet otthon a bujdosónak, s miként fogadja őt fiaként keblére az olaszok szabadsáért hazája.

És a mikor a súlyos végzet betelt rajtuk, mikor a magyar nemzetet gyászba borította Kossuth halála: az olasz nemzet igazi testvérként osztotta keserveinkben. A lovasias nemzet, lovasias királya a trón magasztalóru nyújtotta nekünk a részvét balzsamát.

Hálás tiszteletünk egyre fokozza az olasz nemzet magatartása. Sajgó sebünk fájdalma csillapult kissé, valahányszor az olasz nemzet nemes részvéte nekünk egy újabb nyilvánulást látunk. A turini temetés megható emlékeztet is örökre bevészték elménkbe.

Az olasz képviselőház tegnapi ülésében a napirend előtt Biancheri elnök kifejezést adott az olasz parlament gázós érzelmek Kossuth Lajos halála alkalmából. Minden magyar embernek a szívébe hatnak Biancheri szavai: minden magyar emberben fölemelő érzés és gondolat támadhat.

De legvigasztalóbb érzés, legfelemelőbb gondolat gázós napjainkban az, hogy vannak igaz, őszinte barátaink, nemes, osztályos testvéreink nemesak örömben és szerencsében, de bánatban és szomorúságban is.

Ezt az igazi jóindulatot több oldalról tapasztaltuk most, de egy oldalról se oly nemes, lovasias, megható formában, mint az olasz nemzet részéről.

A hála és tisztelt érzelmivel láttuk és tapasztaltuk eddig is a lovasias, szabadságszeretben és hazafias érületben velünk testvéries olasz nemzet fenkolt nagylelkűségét.

Bárhogy szeretőnk is elfojtani keserűségünket, elő-előttökön, különösen a mikor nem térhetünk ki a magyar parlament és az olasz törvényhozó testület érzelmi nyilvánulásait is nyesegetni kezdik, napvilágra kerül egy másik fényes elemnek szinten egy leányhoz...

Kiegészítésül, mert Flaubert levele, melyről említett tenni akarok, egészen pozitív jellegű, és a ki akarja, megértheti belőle, hogy Madame Bovary nagyírja írja minőnek óhajta látni és tudni a modern nevelésű nő?

Erdemes egy levet ez, nem hiába foglalkozik vele fél Franciaország; egyik rész megérdemli, hogy lefordítsam.

Kötelességeimnek tartom, ugymond, hogy őszintén és nyíltan fejezzem ki véleményemet. Őa olvasta műveimet és azt hiszi, hogy a mit leírtam, az tényleg megtörtént. Csodálom, mert az a történet az első betűl az utolsó költötti história. Nincs abban semmi a magam eleményből. Ha pedig mégis igaznak, azaz megtörténtnek tartják, azt én egyedül annak tulajdonítom, hogy tulajdonnyai helyesek és alaposak voltak; különben meggyőződésem, hogy a művész ne tudja föl magat; éjlen művében, mint isten éi az ő teremtetésében, láthatatlan. Mindenben és mindenütt érezték az ő jelenlétét, de sehol ne lássák. A művészet emelkedik minden személyi hajlam és ideges érzékenkedés fölé. Szükséges azonban, hogy végre valahára vérebe menjén az a természetudományok föltétlen megbízhatósága. Az én szemem előtt a stilius, a forma, a koncepczióbeli fejlődés, definiálhatatlan szépség legeg szüntelen, meg pedig az a szépség, mely már Plató szerint is visszatérőző az igazságot.

On paraszokdék, hogy a falusi élet unalmas. Én is éveken át visszavonultan éltam falusi magányban. Telen nem ballottam más zajt, mint mikor az ablakom alatt hőlégyfolyó folyamon zuvragópogva megindultak a jégtörzsek, vagy mikor a szél megragta a lombaiton fűk száraz koronáit. És ha megis bírok az élet bizonyos ismeretével, az onnan van, mert a mit magamban vettem, ha kevés volt is, jól megemestem. Azonkívül mindentéle társaságban fordultam meg; bejártam a világot gyalog, rocén, vasuton, hajón, dromedáron. Ismerem a börtönt, a damaszki zsidót, az olasz fahínot, a néger-jonquert. Félkerestem zarándok utamban a szentföldet is és elévéltem a Parnaszus havasán.

Nem paraszokdék. Hídj meg, én jól ismerem azt a fővárost, melyről ön, faluja rovására, álmodozik. De nézetem szerint a csöndes otthon bé-

váltása közt mutatkozó nagy különbség hatásai elől.

Még egyszer leírjuk azokat a nagyszerű szavakat, mikkel az olasz parlament elnöke beszédét végezte. Olvassa azokat áhitattal a magyar nemzet! Vesse be elméjébe és szívébe! Tanulja meg azokból is becsülni a nemzeti függetlenségért és szeretni az olasz nemzetet!

„Mi örök csodálattal adózunk a nagy magyar hazafi érenyeinek és a fájdalom hangja, mely a Duna partjáról ma e teremben visszhangzik, bizonyítja, hogy Olaszország csatlakozik a nemes magyar nemzet gyászához és fájdalomához a szimpáthia és barátság érzetével és kívánjuk, vajha a szimpáthia és barátság ezen érteke örökre összefűzőn e két népet.“ (Élőnk helyeslés és tetszés.)

Ugy legyen! A testvéries rokonszenv és barátság, mit az olasz nemzet a szerencsétlenség napjaiban tanusit irántunk, megtermi gyümölcsét abban a szerencsétben és hálias tiszteletben, melyet az olasz nemzet a magyar nemzet föl megérdemel. A közös fájdalom megerősíti e két nemzet között a nemes frigyét.

Kossuth fainak látogatásai.

Kossuth Ferenc és Kossuth Lajos Tivadar ma kezdte meg a hatóságoknál és pártkörökben ama látogatásait, melyek során meg akarták köszönni az atyjuk temetése alkalmával tett intézkedéseket és a nagy mértékben nyilvánított részvétet.

A grászi steni tisztelet után ma először is a székes fővárosnál, azután a megyei tisztelet, majd meglátogatták az Athenaeum vezérigazgatóját. Este a pártkörökbe mentek, melyekről alább adunk részletes értesítést.

A fővárosi tanácsnál.

A grászi steni tisztelet után Kossuth Ferenc és Kossuth Lajos Tivadar látogatásokat tettek a fővárosi tanácsnál és még több helyen.

Mindjárt a rekvém után a régi városüzára hajtottak, a hol azalatt a tanács ülésre gyűlt össze. A tanácsban Geröly Károly I. alpolgármester elnökölt.

A tanácsban jelen voltak: Márkus József alpolgármester, Haberhauer, Viola, Kun, Csendics, Matucka és Rózsavölgyi tanácsosok, Kullman főjegyző, Lechner közeleptési igazgató, dr. Sipőcz árvaszéki elnök, dr. Pózel árvaszéki alelnök, Toldy főjegyző, Lampel Hugó főszámvévo és Gorecky Zeigmund jegyző.

Kossuth Ferenc, kit Hely Ignác és Meszlény Lajos kísérték, köszönetet fejezte ki családja nevében azért, hogy a székes főváros atya eltemetést oly hazafias nagylelkűséggel és oly fényesen intézte. Kossuth Ferenc következőkét mondta: „Igen meg vagyok hatva és véghetetlenül szerencsésnek érzem magamat, hogy a főváros eme szanktuáriumba beiephettek, a hol a tekintetes

tanács a főváros ügyeit és dolgait intézi, és hogy mily rendkívül jól intézi, arról szomorúságunk eme napjaiban bőven volt alkalmunk leltelen-nyomon meggyőződést szerezni.

Hálával és köszönettel vagyunk eltelve azért a megbecsülhetetlen szíveségért és áldozatkészéért, melyel a főváros közönsége lehetővé tette boldogult atyjánk holttestének Magyarországra, az ország szívébe való hazahozatását.

Most már nyugodtak vagyunk, mert immár édes atyjánk anyánk és nővérünk az ország szívében, Budapest fővárosában pihen: tudjuk, hogy jó kezre bízuk a nekünk oly drága hmvakait, olyan kezekre, a melyek azokat híven megőrzik.

Ezután Kossuth Lajos Tivadar szólt a következőképen: „Engedjék meg, tisztelt úrnagy, hogy egy pár szóval én is megköszönjem nagy szíveségüket és áldozatkészéget. Teszem ezt annál érzékenyebben, mert hisz mi is a főváros szülöttei vagyunk. Mint gyermekek hagyunk ki Budapestet, akkor még kis város, most, mint meglelt férfiak térünk ide vissza s minden szomorúságunk mellett jól ésszünk együtt minden esetben az egész nemzettel, ha szíve nem dobogna egyszerre egész Magyarországra.

Nem volna méltó a főváros nevére, ha nem éreznék együtt minden esetben az egész nemzettel, ha szíve nem dobogna egyszerre egész Magyarországra.

Köszönetem nem várom, el sem fogadunk, mert hisz azáltal, hogy Kossuth Lajos és hozzátartozói hmvait hazahozattunk, legzsebbe hazafui kötelességet teljesítettünk.

Mi dicőségünknek tartjuk, hogy titeket, mint a főváros szülötteit, kőbőrök ölelhettünk, s legyetek meggyőződve, hogy mindenkör és minden körülmények között büszkeségünknek tekintünk.

Ezután a két Kossuth-fiu megölelte a polgármestert, a ki sorra bemutatla neki az egybegyűlteket. A két Kossuth-fiu mindenkiivel kezelt fogott és egy-egy barátságos szót váltott.

A megyénél.

A fővárosi tanácsnál tett látogatás után a megyeháza hajlattak, Földváry Mihály alispánhoz. Megköszönték melegen azt a részvétet, melyet Pestmegye a temetés tanusított, s megköszönték melegen kézzeliratos közt az alispánt, a ki ezután bevezette őket a díszterembe, mely Kossuth 1848 előtti szereplésének tanuja volt.

Az alispán, miután értesült jövetelükről, megölelte díszszel fogadta őket. A hajduk karjukon gyászfényt viseltek s midőn Kossuthék beléptek, az ország tisztelet. Földváry Mihály alispán kegyeletos emlékeket idézett föl Kossuth fiában, nemesek azt a helyet mutatta meg, a hol atyjuk beszélni szokott, de megmutatta a Törvényhatósági tudósítást is, a mely Kossuth Lajos kezeírásában. Kossuth Lajos arcképeinek kijelölt helyét is megmutatta nekik.

A teremből fölmentek az alispán lakására, a hol a megyei tisztikar küldöttsége tisztelettel náuk. Kossuthék sokáig beszélgettek Földváryval, a ki távozásukkor többször megölelték.

Féltörig időztek a vármegyeházán, azután meg látogatták Kamermajyer Károly polgármestert, a ki most is beteg. Kamermajyernek igen nagy öröme szolgál Kossuth fainak látogatása.

Az Athenaeumban.

Az utcán járó-kelők hamar észrevették őket s most már mindig többen és többen követék kocsijukat egészen az Athenaeumig, hol Emich Gusztáv igazgatót keresték föl. Az Athenaeum ugyanis kiadja Kossuth iratainak. Ma is arra kérték Emichet, hogy tartsa fenn az Athenaeum-társaság ugyanazt a jó viszonyt velük, az örökösökkel, a melyet atyjukkal fenartott.

Örvendetes kijelentést is tett Kossuth Ferenc atyja irataira vonatkozólag. Megemlítette, hogy Kossuth Lajos iratainak hátralevő kötetét most rendelék Hely Ignác vezérigazgatóval. Remélhető, hogy már nem sokára saját alá fogják rendezni az iratokat.

Midőn kijötték az Athenaeum épületéből, s kiűn összesereglett közönség zajosán megjelenezte őket.

A függetlenségi és 48-as pártban.

Kossuth Ferenc és Lajos ma este a függetlenségi és 48-as pártkörben tettek látogatást. Pontban 6 órakor rohogott kocsijok az illó-uti párt-helyiség elé.

A pártkör előtt nagy közönség verődött össze, s mely a Kossuth-fiukat lelkesen megjelenezte. Kossuth Ferenc és Lajos legelőször Thaly Kálmán országgyűlési képviselőt II. emeleten levő lakására mentek, a ki Pánsándy Dénessel együtt már várta őket. Azután a két képviselőt kísérve, lementek a pártkörbe, a hol Justh Gyula, a párt elnöke üdvözölte s meleg szavakkal kérte őket, érezték magokat otthonosan, s keressék fel a pártkör jövőre is mennél gyakrabban.

Justh szavaira Kossuth Ferenc válaszolt, s kijelentette, hogy a temetés alkalmával megnyilvánult nagy részvét nem atyjok személyének, hanem nagy eszmének szövéte, a melyek cseleiben hirdették. — Megemlítte, hogy a küldöttségnek adott válasza a lapokban, sajnos, nem jelentek meg helyesen s ezek helyreigazítására körülbelül azokat jelentette ki, a miket már Madarász József országgyűlési képviselőhöz írt leveleiben felhozott. Szavait azzal fejezte be, hogy küzdeni fog atyja örökségéért, akár Magyarországon, akár a külföldön.

Ezután hosszabb ideig társalgott Hely Ignáccal, Ujron Gáborral, Vajay Istvánnal s Justh Gyulával.

Mintegy félóra időzés után a párttagok és a közönség lelkes eljárné közt eltávoztak.

A függetlenségi pártban.

Kossuth Ferenc és Lajos ma délután 5 órakor az országos függetlenségi pártot keresték föl a gyengélkedő Madarász József elnök lakásán, hol a párt tagjai majdnem teljes számmal fogadták. Madarász József meghatva üdvözölte Kossuth fiakat azon párt körben, mely bár a képviselőházban nem sok taggal van képviselve, de mégis a förteleni függetlenségi párt elvét igazsággal támogatják és megvalósítják. Ez a párt a függetlenség elvének föléje nem rendel semmit, ellenben minden más annak alárendel. Kossuth Ferenc őcsce nevében is meghatottan köszönte meg a párt förtő részvétét a közös gyászban. Ha a sors úgy rendel, hogy hazatérhetnek, teljesíteni fogják híven hazafui kötelességeiket. Föl őrai barátságos társalgás után búcsút vettek Kossuthék a párttagjaitól. Az agg Pomszek Sándortól való elbúcsúz-

A nő művelődéstörténelme.

Hiba van a világtörténelemben, hiba és jámbor hazugság. Mert nem igaz, hogy hazatérés és földön az emberiség civilizációja. Az a művelődés, s mit hat vagy több ezer évesnek hirdettek a mi iskoláinknyelünk, igazában csak a férfiaké; a nő művelődés történelme sokkal fiatalabb növény.

Vagy volt talán női műveltség az ókorban? A görögök vagy a rómaiak alapították talán leányiskolákat? Tud ilyenekről a középkor, a haldokló lovagiassega eme vérfurattól, és ábrándok gözétől kődsé birtalma? Valóban igaz van Chateaubriandnak, hogy a nők egészen az újabb időkig csak lapva juthattak a műveltséghez, és ezer szerencsére, hogy iskolák hiányában elmenekülhettek az irodalom forrásához, mely a szorjás vandornak minden nepeknél és minden időknél községei kínálta örökke frissen cseregződő hajkait.

S az irodalomnak azt hiszem ezután is elsőrangú szerepe marad a női művelődéstörténelemben. Most már vannak iskolák a nők számára, de a tanítézetek irányát meg senki sem állapíthatta meg végérvényesen, a világ bölcsei és a paedagogus államférfiak csak a kísérleteknek tartanak. Nagyon valószínű, hogy egy politikuskus, mint a tanférfiak belefognak írádni a nagy problemába, és egy őr, egy isten kegyelméből való tollforgató lángésznek van fenn tartva, hogy megmagyarázza végre: mit kell a nőknek tudni, és mit nem kell? Gyönyörű kérdés ez; az emberiség gyöngyéből felelnek szellemi megváltása függ helyes megoldásától. A ki sikerrel fogja megoldani, nem elég, hogy nagy szemmel legyen, szívének is tüneményserűben kiválóknak kell lennie, mint a vallásalapító prófétáké, a minő lehetett.

Minden nagy író érzi magában a bibvástá ahhoz, hogy az emberi társadalom e földatáiba beleavassa magát. Ki ne olvasta volna Dumas Sándor világ-híru epistoláit ahhoz a kasszaszónyhoz, a ki felpanaszolta neki, hogy kijárta az iskolákat, végig lánczolt őt farsangot, van szépsége és pénze és mégsem tud férjhez menni — mihez fogjon tehát?

Dumas ugy bánt el a leánnyal, a mint megérdemelte. A kasszaszony bizonyára nem sokat okult a kíméletlen válaszról, de annál több használt vehetik ennek azésk, akik hivataloszerűben foglalkoznak a nőneveléssel. Egy magyarszervi leányiskola igazgatójáné ki is írta, hogy csak e levélből tudta meg igazán, hogy miként nem kell nevelni a leányokat?

És különös veletlen, hogy mikor a levél utmutatási szerint a francia felsőbb leánynevelés ferde

hajtásait is nyesegetni kezdik, napvilágra kerül egy másik fényes elemnek szinten egy leányhoz. Kiegészítésül, mert Flaubert levele, melyről említett tenni akarok, egészen pozitív jellegű, és a ki akarja, megértheti belőle, hogy Madame Bovary nagyírja írja minőnek óhajta látni és tudni a modern nevelésű nő?

Erdemes egy levet ez, nem hiába foglalkozik vele fél Franciaország; egyik rész megérdemli, hogy lefordítsam.

Kötelességeimnek tartom, ugymond, hogy őszintén és nyíltan fejezzem ki véleményemet. Őa olvasta műveimet és azt hiszi, hogy a mit leírtam, az tényleg megtörtént. Csodálom, mert az a történet az első betűl az utolsó költötti história. Nincs abban semmi a magam eleményből. Ha pedig mégis igaznak, azaz megtörténtnek tartják, azt én egyedül annak tulajdonítom, hogy tulajdonnyai helyesek és alaposak voltak; különben meggyőződésem, hogy a művész ne tudja föl magat; éjlen művében, mint isten éi az ő teremtetésében, láthatatlan. Mindenben és mindenütt érezték az ő jelenlétét, de sehol ne lássák. A művészet emelkedik minden személyi hajlam és ideges érzékenkedés fölé. Szükséges azonban, hogy végre valahára vérebe menjén az a természetudományok föltétlen megbízhatósága. Az én szemem előtt a stilius, a forma, a koncepczióbeli fejlődés, definiálhatatlan szépség legeg szüntelen, meg pedig az a szépség, mely már Plató szerint is visszatérőző az igazságot.

On paraszokdék, hogy a falusi élet unalmas. Én is éveken át visszavonultan éltam falusi magányban. Telen nem ballottam más zajt, mint mikor az ablakom alatt hőlégyfolyó folyamon zuvragópogva megindultak a jégtörzsek, vagy mikor a szél megragta a lombaiton fűk száraz koronáit. És ha megis bírok az élet bizonyos ismeretével, az onnan van, mert a mit magamban vettem, ha kevés volt is, jól megemestem. Azonkívül mindentéle társaságban fordultam meg; bejártam a világot gyalog, rocén, vasuton, hajón, dromedáron. Ismerem a börtönt, a damaszki zsidót, az olasz fahínot, a néger-jonquert. Félkerestem zarándok utamban a szentföldet is és elévéltem a Parnaszus havasán.

Nem paraszokdék. Hídj meg, én jól ismerem azt a fővárost, melyről ön, faluja rovására, álmodozik. De nézetem szerint a csöndes otthon bé-

legalább én úgy tudom. Ez nem akar tagadása lenni annak, hogy a téboly általában mind szélesebb körökben kezd terjedni. Ez tény. A vallásos öröngöngést illetőleg, a női temperamentum és szíveszet különösen megfolyékon, hiszen erős anyagból kell annak lennie, a ki a miszticizmus magasztalatai akar emelkedni, úgy, hogy szédület ne fogja el. Nem látja-e, hogy bizonyos mértékben önkön mindnyajvan Adonisba szerelnek? Az ab-rándozók és értekesek mindössze csak szerelméről álmodnak és nem eszmékben keresnek gyögyülést és vigaszt, hanem tényekben: férfi, gyermek, szerető ez a fő! Pedig mennyi keserű csalódás származik ezekből a hű álmodozásokból?

Ezeket írja Flaubert, Leroyer de Chantepisre kasszaszónyok, kit életében sohasem látott, valszk-ként egyik levelére, melyben a költőhöz azzal a kéréssele fordul, hogy adja meg „Madame Bovary-czimu regényének kezdő részét, mely a történelem bizonyos társadalmi körökét vett élénk bírálat alá.

Flaubert mindenesetre nagyra becsülhette annak a leánynak szellemi képzettségét, hogy oly magas-röptű levelet írt neki. Tul is becsülte, a mi egy későbbi levélből tűnik ki, a melyben az őt leveleket ostromló kasszaszonyt szigorúan megintja, hogy tanuljon és olvasson, mert ha még egyszer előáll azokkal a mindennapias lamentációkkal, melyek leveleiben hozza fordul, akkor nem hajlandó többé választ adni; szívesen ad utbaigazításokat, de már arra nem vállalkozhatik, hogy konyhaker-tészeti ügykébe és fűszeres kérdésekre mélyedjen el, a melyekhez nem ért és a melyekre nincs is szüksége.

„Kasszaszony! Ha a házi tűzhely munkálatai és egyéb körülmények megengedik önének, akkor vegye elő a nagy mesterek műveit, olvassa és tanulmányozza alaposan; időközönként pedig foglalkozzék a történelmi s az eszelő órák tudományokkal. Ezt megköveteltem, okulásának és lelki megnyugvássának érdekében.”

Mi pedig mit olvassunk ki mindebből? Nemde azt, hogy Flaubert is azokhoz a válogatott szelle-mekhez tartozik, a kik a női műveltség kérdését úgy fogják föl, hogy a nő elől nem szabad elzárni a tudományok felé vezető utat, hogy meg kell adni a nőknek is a szellemi fejlődés föltételeit és garanciáit, hogy mindezt a sok jót és szépet, a mit a nő nem reprezentál, a társadalom járva gyümölcsöztessenek.

Kejen a férfival, mert, hogy ki lenne a győztes az előre látható, de azért megkívánja, hogy a művelt nő legy n igazán művelt, ne tudákos, ne mind-démoron szellemesnek tetsző; megkívánja, hogy keveset vegyenek magukhoz, de azt a keveset jól emészték meg.

A mi korunk iránya felette komoly; és mégis azt látjuk, hogy az intellektuális és különösen a tudományos kikaprés mind a két nemre nézve nem könnyebbült meg. Ez talán feltűnő állítás, szemben azokkal a tanügyi berendezésekkel és tesztöndészekkel, melyek a tudás kiterjesztését célozzák és elősegítést hivatnak. A természetjárás részre példaul ott vannak a laboratóriumok a legkülönböztetűbb segédeszközökkel, a geografus és régiségjárva a legkülönbözőbb, egymást erő expedici-ók eredményeit használhatja föl; a történelem előtt megnyílnak az elzárt archívumok és könyvtárak. Egyik föltétele, egyik találmány követi a másikat; a tudományok egészen új ágak létesülnek; a legmesszebb egteket járásat és konstrukt-óriákat figyeljük meg és az emberiség ősförténelme napról-napra világosabb alakban jelenik meg előttünk. A tudomány látványos átmerője folytonosan hosszabbodik, a tudományos anyag tömegre egyre növekszik.

Hogyan állunk már most mindezen tényekkel szemben, mikor arról van szó, hogy a kétneműi ifjúság tudományos kikaprésa és műveltsége miként haladjon tovább?

Ha alaposan akarunk erre felelni, akkor tekintetbe kell vennünk a külső életviszonyokat is. El-múlt időknek esondjút fölvaltatta a mozegekönység hatalmas hullámvérése, a mely magával ragadja a népeket. A politika nyilvános és népszerű akcióvá lett. Választási mozgalmak, képviselőházi viták, népgyűlések, eszmék és pártok tú-sajá, jelszavak hangzatosítása, mindez meg a távolabb állókat is érdekli és a szenvedélyeket fölkarolja. Az industrializmus helyét követelt magának; a modern hitelgazdaságban egy nagy tömeg vagyona van érdeklődve, nemcsak egyes finaszbarók és spekulánsok lökéje. A közlekedési eszközök tökéletesedése, az utazás gyorsasága és olcsósága, az idegen emberekkel való érintkezés sürűsége a szor-akozásnak, a fölhevülésnek, a cselekvésnek mindig újabb és újabb kulfőrészeit nyújtja. Az inter-nacionális forgalom méreteinek légtelével növekszik s társadalmi élet élénksége. A nagy városok szalonjaiban a legkülönbözőbb hivatalos emberek találkoznak egymással; katonaisztiek és művészek, tisztviselők és tudósok, jogászok és





Budapest, április 3. Az országgyűlési függetlenségi és 18-as párt vasárnap, április 8-án, délután 6 órakor érkezik...

VIDÉK.

A dunamenti új. ref. egyházkerület ma délután rendkívüli közgyűlést tartott. Szász Károly püspök elnök... A közgyűlés a püspök beszédét és az indítványhoz hozta...

A napirendi terv, bemutatja a választási jegyzőkönyveket... A közgyűlés a püspök beszédét és az indítványhoz hozta...

A Dunántúli református egyházkerület közgyűlése.

Székesfehérvár, április 3. Az Egyetértés tudósításának távirata. A dunántúli ref. egyházkerület közgyűlése ma Tisza Kálmán is megérkezett...

A napirendi terv, bemutatja a választási jegyzőkönyveket... A közgyűlés a püspök beszédét és az indítványhoz hozta...

Füzetlenül egyházközségek közgyűlése. Működésük a közgyűlési tisztségviselői feladatát...

Most pedig kérem, engedjék meg, hogy midőn a gyűlést megnyitottam, egyáltalán magam szóvalha fel kérem...

Az egyik nem tartozik szorosan egyházkerületünk hatáskörébe... A közgyűlés a püspök beszédét és az indítványhoz hozta...

Tudjuk mindannyian, hogy történelmünk egy kimagasló alakját ragadta el a kérélléltelen halál nem...

Ezen egy nemzeti való olvadásnak köszönjük azt, hogy az ezt követelt sok szenvedés, megpróbáltatás...

Ma tette le, ugyanond a tanácsbíró esküt. Ez alkalomból az előző tesztáiban érdemeit méltatták a polgári hazasági körök...

Ma tette le, ugyanond a tanácsbíró esküt. Ez alkalomból az előző tesztáiban érdemeit méltatták a polgári hazasági körök...

Ma tette le, ugyanond a tanácsbíró esküt. Ez alkalomból az előző tesztáiban érdemeit méltatták a polgári hazasági körök...

Ma tette le, ugyanond a tanácsbíró esküt. Ez alkalomból az előző tesztáiban érdemeit méltatták a polgári hazasági körök...

Ma tette le, ugyanond a tanácsbíró esküt. Ez alkalomból az előző tesztáiban érdemeit méltatták a polgári hazasági körök...

Ma tette le, ugyanond a tanácsbíró esküt. Ez alkalomból az előző tesztáiban érdemeit méltatták a polgári hazasági körök...

Ma tette le, ugyanond a tanácsbíró esküt. Ez alkalomból az előző tesztáiban érdemeit méltatták a polgári hazasági körök...

Ma tette le, ugyanond a tanácsbíró esküt. Ez alkalomból az előző tesztáiban érdemeit méltatták a polgári hazasági körök...

Ma tette le, ugyanond a tanácsbíró esküt. Ez alkalomból az előző tesztáiban érdemeit méltatták a polgári hazasági körök...

Ma tette le, ugyanond a tanácsbíró esküt. Ez alkalomból az előző tesztáiban érdemeit méltatták a polgári hazasági körök...

Ma tette le, ugyanond a tanácsbíró esküt. Ez alkalomból az előző tesztáiban érdemeit méltatták a polgári hazasági körök...

Ma tette le, ugyanond a tanácsbíró esküt. Ez alkalomból az előző tesztáiban érdemeit méltatták a polgári hazasági körök...

Ma tette le, ugyanond a tanácsbíró esküt. Ez alkalomból az előző tesztáiban érdemeit méltatták a polgári hazasági körök...

Ma tette le, ugyanond a tanácsbíró esküt. Ez alkalomból az előző tesztáiban érdemeit méltatták a polgári hazasági körök...

Ma tette le, ugyanond a tanácsbíró esküt. Ez alkalomból az előző tesztáiban érdemeit méltatták a polgári hazasági körök...

Ma tette le, ugyanond a tanácsbíró esküt. Ez alkalomból az előző tesztáiban érdemeit méltatták a polgári hazasági körök...

Egyzer meg kellett nyitnom mondanom. Az egyenjogúság minden tekintetben a reformok után a második lépés lesz...

KÜLFÖLD.

Szerbiában a lefolyt éjeli ismét miniszterválasztás volt, melyet két óra alatt szerényesen be is fejezték...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

A német császári pár Abbasiában. A német császári pár tegnap délután, miután a Molke hajón megebedt, gyermekeivel lawn-tennis játszott...

Költötetett miniszteri tanácsos. A király - mint a hivatalos lap mai száma közli - Heim Péter miniszteri tanácsosnak a posta- és távirat-, valamint a távbeszélő-intézmény fejlesztése körül teljesített kitűnő szolgálatai elismerésül a Lipót-rend lovagkeresztjével díjazta...

Öngyilkos leány. Nagy Róza 21 éves cseledeleány az éjeli az Andrássy-ut egyik házában III. emeletéről az udvarra vetette magát és szörnyen halt. Holttestét a törvényszéki orvostani intézetbe szállították...

Fümagvak. A Mauthner Ödön Budapesti magkereskedő cégnek különlegességét képezik az ezen czégg által forgalomba hozott fümagvak és ezek közt főképen a Mauthner-féle margiszti fümagvakat...

Az úrnál bankjegyhajlító. Udine környékén tudvalevőleg egy idő óta számos új formát bankjegyeknek vannak forgalomban. A hajlítókat most sikerült kideríteni. Bertolgia rendőrnök jelentette, hogy egy Enrico Calgario nem gyanus külsejű ember...

A római orvosi kongresszusról. A nemzetközi orvosi kongresszus tagjainak tiszteletére tegnap este fényesen kiválították a régi római építészeti emlékeket. Örési elektromos reflektorok s bengáli tüzek...

A német császár Bécsben. II. Vilmos német császár, a ki tudvalevőleg e hó 13-án érkezett Bécsbe, meg fogja vizsgálni a nevével viselő 7. huszárezredet a jászóvárosi lovasszázadban...

Szociális gyűlés Pozsonyban. Egy szociális gyűlés volt ma Pozsonyban. Mint nekünk táviratunkból a gyűlésben Prockl hírhedt bukapusi munkásvezető és Zalkay, a pozsonyi szociálisták vezetője...

A kerékpár halottja. A kerékpár ártatlanul nem a sportnak, mint a béképarózs. Kellő óvatosság mellett, ügyesen használva nemcsak kellemes és testező, de nagy mértékben egészséges sport is...

Hajmeresztő gyermekgyilkosság. Irizatos módon gyilkolta meg Nizabam egy kereskedő család-leszaja újszülött csecsemőjét. A kereskedő éppen abban a pillanatban lépett be a konyhába, a mikor az orjónő esed a fogvalet szét a gyermekre...

Az osztrák-magyar hajórajtról. Lussinpiccolóban tegnap este Károly István főherceg és a hajóraj tiszteletére fényes kiválított és táncmulatságot rendeztek. A hajórajt a reggel Fasana félt vitorlázott el...

A borsos kettős gyilkosság. A bécsi legfőbb állami szomszék-pinczejében elkövetett kettős gyilkosság tettesét, Hahn Józsefet, a tegnap nap folyamán sem tudták kézrekeríteni. Mind valószínűbbé válik, hogy öngyilkos lett. Erre mutat, hogy a múlt héten...

Ötöt főherceg betegsége. Ötöt főherceg tegnapelőtt ismét megbetegedett s kénytelen volt a szobájában maradni. A főhercegnak tegnap este Bécsből Stuttgartba kellett volna utaznia, Izabella württembergi hercegnő esküvőjére, de tervéreől gyengélkedése miatt le kellett mondania...

Tengeri posta. A budapesti fõpostahivatal a Sidneyben levõ "Asana" nevű hadihajó parancsnokságának és szem. yzetének szóló leveleket e hó 6-án, 13-án, 20-án és 27-én indítja el.

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

Az új miniszterelnök és belügyminiszter Nikola Jevic, eddigi belügyminiszter: Kozlekedési miniszter Zdravkovic...

forrást árasztott a hazugságok melyek, meggyőzték Eu s úldözékéről, mely-ásziák! - ugyan honok fajzata azonb gastosszágára nem vette magát, hogy a romániasz vótan: tól; a román né: európaiak egész rok. Ne essek két millió román követő! E szerint Bratu a nemzetiség ellen gy telez erőfeszít meg ríen elítelt Popovic vétségét tetteszt, az nevez, kiknek bíró az egész romániasz román követni kezde, nek követeire melő nítása és a jogerejű lények elkövetőm mulata a jelzett vé magasztalja. Ezáltal 8-ban irat hónap vétségét követett el.

A kir. főügyesség teszt Andrást a Tribuna a köztársaság által, a köztársaság miatt helytelen volt. Vad állt volna le gondosság és figy bna! akkori kádój azonban meg a mult földre szótt s nem a Tribuna kausziójá. Bratu vadított oló éves korig kesekpótt és olvasni kezd csupán részletét aka védelem előterjesztő viszonzalása vándorlalt egyházi bíróság Bratut a sz ptebüntetésre, a sz Tribuna kausziójá. Bratu vadított oló éves korig kesekpótt és olvasni kezd csupán részletét aka védelem előterjesztő viszonzalása vándorlalt egyházi bíróság Bratut a sz ptebüntetésre, a sz Tribuna kausziójá.

Eljegyzés. Helyezte Vértess megyéi leányát. Zsebinszky Elek pe a szabadegyház. Paconia Vilmos leány napj szünetes után elpölcöskön gyűlése egyházi bíróság Bratut a sz ptebüntetésre, a sz Tribuna kausziójá.

Eljegyzés. Helyezte Vértess megyéi leányát. Zsebinszky Elek pe a szabadegyház. Paconia Vilmos leány napj szünetes után elpölcöskön gyűlése egyházi bíróság Bratut a sz ptebüntetésre, a sz Tribuna kausziójá.

Eljegyzés. Helyezte Vértess megyéi leányát. Zsebinszky Elek pe a szabadegyház. Paconia Vilmos leány napj szünetes után elpölcöskön gyűlése egyházi bíróság Bratut a sz ptebüntetésre, a sz Tribuna kausziójá.

Eljegyzés. Helyezte Vértess megyéi leányát. Zsebinszky Elek pe a szabadegyház. Paconia Vilmos leány napj szünetes után elpölcöskön gyűlése egyházi bíróság Bratut a sz ptebüntetésre, a sz Tribuna kausziójá.

Eljegyzés. Helyezte Vértess megyéi leányát. Zsebinszky Elek pe a szabadegyház. Paconia Vilmos leány napj szünetes után elpölcöskön gyűlése egyházi bíróság Bratut a sz ptebüntetésre, a sz Tribuna kausziójá.

Eljegyzés. Helyezte Vértess megyéi leányát. Zsebinszky Elek pe a szabadegyház. Paconia Vilmos leány napj szünetes után elpölcöskön gyűlése egyházi bíróság Bratut a sz ptebüntetésre, a sz Tribuna kausziójá.

Eljegyzés. Helyezte Vértess megyéi leányát. Zsebinszky Elek pe a szabadegyház. Paconia Vilmos leány napj szünetes után elpölcöskön gyűlése egyházi bíróság Bratut a sz ptebüntetésre, a sz Tribuna kausziójá.

Eljegyzés. Helyezte Vértess megyéi leányát. Zsebinszky Elek pe a szabadegyház. Paconia Vilmos leány napj szünetes után elpölcöskön gyűlése egyházi bíróság Bratut a sz ptebüntetésre, a sz Tribuna kausziójá.

Eljegyzés. Helyezte Vértess megyéi leányát. Zsebinszky Elek pe a szabadegyház. Paconia Vilmos leány napj szünetes után elpölcöskön gyűlése egyházi bíróság Bratut a sz ptebüntetésre, a sz Tribuna kausziójá.

Eljegyzés. Helyezte Vértess megyéi leányát. Zsebinszky Elek pe a szabadegyház. Paconia Vilmos leány napj szünetes után elpölcöskön gyűlése egyházi bíróság Bratut a sz ptebüntetésre, a sz Tribuna kausziójá.

Eljegyzés. Helyezte Vértess megyéi leányát. Zsebinszky Elek pe a szabadegyház. Paconia Vilmos leány napj szünetes után elpölcöskön gyűlése egyházi bíróság Bratut a sz ptebüntetésre, a sz Tribuna kausziójá.

Eljegyzés. Helyezte Vértess megyéi leányát. Zsebinszky Elek pe a szabadegyház. Paconia Vilmos leány napj szünetes után elpölcöskön gyűlése egyházi bíróság Bratut a sz ptebüntetésre, a sz Tribuna kausziójá.







KIS HIRKÖZÖMÉNYEK

Ezen hirdetői rovatban minden szöveges hirdetés...

Minden hirdetésre felvillagostást ad a kiadóhivatal...

TELEFON 2342. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 2342.

December 28. Nincs az a por, melyben idő nem gondolék...

Fonyófék nagy viládban lez, feleke-lytemények nagy mennyiségben...

Eladó ház Budapesti kőtelep, adoménis új ház...

Regényeket és képes folyóiratokat — csak magyar nyelven...

A főváros közelében a cinkolat helyi érdekű vasút...

Mindenfélé jogi, kereskedelmi, közgazdasági és más kérdésekre nyújt...

Társ kerestetik egy igen jól jövedelmező vállalathoz...

Kis Rózsika! Ezeknek levelekben tudni, mikor, hol találhatom...

20 forint jutalmat adok annak, aki nekem iradozgat, kaszinó, kórház vagy egyéb hasonló állást...

Állást keres gazdagságban egy közepi méretű kiskereskedelmi üzletben...

Alkalmazást nyer. A vacsi kávé iskola mellett egy segédintézői állomásra...

Oktatás. Bonne kerestetik két 6 és 8 éves budapesti gyermekhez...

Nevelőnéző német francia és zongora oktatási képességekkel...

Különféle. A „Venus”-viz bérleje, Kézdivásárhelyt, társakat...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

Berház eladás. Kőtelep, adoménis új ház...

Alkalmazást keres. Kétféle referenciával bíró, a magyar és német nyelvet...

Atadandó lakás. Váci utca 27. szám alatt egy másodemeleti lakás...

Atadandó lakás. Váci utca 27. szám alatt egy másodemeleti lakás...

Atadandó lakás. Váci utca 27. szám alatt egy másodemeleti lakás...

Atadandó lakás. Váci utca 27. szám alatt egy másodemeleti lakás...

Chocolade Küfferle. Ocsobbb mint minden külföldi csokoládé és finomabb minőségű.

Eredeti Eckendorfi takarmány-répmag valódi minőségben.

Hirdetés. A Schaumburg-lippei hercegi törzsházában...

Hirdetmény. A szabadszállási közbirtokosság tulajdonát képező...

DRÖZSA ÉS TÁRSA BUDAPEST vasbutor-gyára.

Hirdetés. A Schaumburg-lippei hercegi törzsházában...

MAUTHNER ÖDÖN magkereskedésében 18970 BUDAPESTEN kapható.

Paál István közb. jegyző. 18960

Martinovits Péter közbirtokossági elnök. 18960

LÓVÁSÁRT tart. A vásár tenyésztési és használati lovak terjed ki...

KWIZDA-féle KORNEUBURGI MARHA-TÁPPOR.

KELETI J. és kir. oestr. magyar és belga kir. szabadalmazott székfűző...

Speciálista székfűzőkben. Keleti és kir. oestr. magyar és belga kir. szabadalmazott székfűző...

Kiadó villa. Korytnczán, Liptomegye kies fürdőhelyén egy szép és tökéletesen berendezett...

1794. (16 Germinal). A nemzeti egyetemes közgyűlés...

Butorvásárlók! völégény és menyasszonyok!

Szenzácziós találmány gyengeségi eseteknél! Nériak számára!

Gazdáknak és takarmány-szállítóknak. Kétféle referenciával bíró, a magyar és német nyelvet...

Meghívás. Amennyiben a folyó évi március hó 11-én tartott közgyűlés az alapszabály-módosításra nézve határozatképes nem volt...

Dr. GARAI ANTAL. A nemzeti egyetemes közgyűlés...

Sárkány Ig. butortermeiben (alaptattott 1868).

Dr. Dehaut labdacsaít Párisból. A nemzeti egyetemes közgyűlés...

Dr. Dehaut labdacsaít Párisból. A nemzeti egyetemes közgyűlés...

Titkos betegségeket. A nemzeti egyetemes közgyűlés...

Magyar királyi államasvutak. Hirdetmény.

SÁRKÁNY IG. Budapest (Belváros) Rózsater, Lipót-utca sarkán.

Dr. Dehaut labdacsaít Párisból. A nemzeti egyetemes közgyűlés...

Dr. Dehaut labdacsaít Párisból. A nemzeti egyetemes közgyűlés...

Dr. KAJDACS, Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz. I. em.

Magyar királyi államasvutak. Hirdetmény.

Ágygyá alakítható ülő-butoraim. mind ágyak, ottománok, melyek teljes szőnyeg...

Dr. Dehaut labdacsaít Párisból. A nemzeti egyetemes közgyűlés...

Dr. Dehaut labdacsaít Párisból. A nemzeti egyetemes közgyűlés...

Dr. KAJDACS, Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz. I. em.

Magyar királyi államasvutak. Hirdetmény.

SZERKES BUDAPEST VI. SZÉK... POLITIKAI HELY... 1794. (16 Germinal)... A nemzeti egyetemes közgyűlés...